

Мельников Виталий

8.1.94

По мотивам «Антихриста» *Век. кино. - 1999.*  
Дмитрия Мережковского *8 февр. - С. 1.*

снимет режиссер Виталий Мельников свой исторический фильм «Царевич Алексей». На всю работу требуется миллиард рублей. Половину суммы предоставит государство, остальное внесут отечественные спонсоры. В основе сценария, написанного самим Мельниковым, — судьба сына Петра Великого, не ставшего пре-

емником отца в деле преобразования России, хотя сам царь считал его одним из умнейших людей своего времени. На роль Петра Первого постановщик планирует пригласить Виктора Степанова, который сыграл Ломоносова в известном фильме Александра Прошкина.

Сергей БУГАЕНКО.